5. U kolu sa slike dar je prostoperioditni generator v.({ ) ¢ija je efektivna vrednost napona 220V.
a) Odrediti prenosni odnos transformatora n:1 tako da je amplituda napona na svakom sekundaru 20V

n 220\/5
0

—= ——= 1Iv2 » 135.6,
1 2
Ako bi primar imao 15.6 navojaka svaki od sekundara bi imao 1 navojak.

b) ¢) Kada se odgovarajuéi kondenzator poveze u kolo, dobija se dijagram napona na potro$afu kao na slici. Nacrtati na istom
dijagramu kako izgleda mapon na potro3afu ukoliko se ukloni jedna od dioda. Precizno obeleziti periodu, minimum i
maksimum napona. Smatrati da su diode idealne.

d) [5] Ukoliko bi kapacitivnost kondenzatora teZila beskonalnosti, efektivna vrednost naizmeniéne komponente napona na
potrosacu bi bila jednaka nuli, ali bi zato udarna struja bila beskonatna -> pregoreo bi transformator ili bi izbio osigurac.
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